

姚明开出中国篮球历史最大罚单

两队资格被取消 “挑事”球员禁赛三年



在姚明成为中国篮协主席之后，他的办事风格就是雷厉风行。在日前进行的NBL季后赛，河南队与广西队的比赛中发生了让人震惊的斗殴事件，场面堪比UFC比赛。就在此事过去还不到一天的时间，中国篮协就对这件事情开出了罚单，其中两队的本赛季参赛资格全部被取消。在篮协公布的追加处罚中，挑起事端的广西威壮球员刘嘉伟被停赛三年，河南南阳主场被取消承办比赛资格一年。

在当天进行的NBL季后赛河南主场对广西的比赛中，因为裁判的吹罚尺度问题引起了双方球员的不满，在广西队外援上篮的时候与河南球员发生了冲突，随后广西队的球员刘嘉伟将事件闹大，他出手击打对方球员让场面彻底失控。据了解，在给全运会男篮青年组颁奖

之后姚明就接到了这个事件的报告，并且篮协相关领导以及NBL公司连夜进行了有关处罚的研究以及对相关人员进行调查。由于这个事件的影响太过于恶劣，所以经过研究，作出了给予两家俱乐部本赛季参赛资格均被取消，参与群殴的21名球员以及1名教练员本赛季参赛资格遭取消，挑起事端的广西威壮球员刘嘉伟被停赛三年，河南南阳主场被取消承办比赛资格一年，两家俱乐部合计罚款53万元的处罚。

在中国篮球的历史上，这样的罚单还是前所未有的。而这样的罚单也是姚明上任之后首次针对职业联赛的罚单，从这个信号中也可以看出姚明整治中国篮球的力度。

■ 综合

鲁尼酒驾激怒科曼 再犯将被列入清洗名单

日前，鲁尼再次因酒驾被警方调查，这让埃弗顿主帅科曼非常不满。

据透露，在埃弗顿签下鲁尼之前，科曼就曾和鲁尼进行过面谈，并为他制定了一些行为规范，其中包括不得酗酒，但鲁尼显然没有遵守规则。科曼已经决定对鲁尼罚款两周薪水，同时警告鲁尼，如果再犯他将被列入清洗名单。

科曼在执教生涯中一向不惧处罚球星，在阿贾克斯他曾严厉处罚过打架的伊布和米多，在巴伦西亚他敢于对球队多年老臣阿尔贝尔达和卡尼萨雷斯下手，在桑普多利亚他曾封杀违纪的马内。如今鲁尼也必须改变自己的场外行为，否则很可能成为科曼的下一个严惩对象。

■ 小凤

五国名导首次合作 《时间去哪儿了》定档十月

星报讯(记者 吴笑文) 由中国导演贾樟柯监制，五国名导首次合作拍摄的电影《时间去哪儿了》将于10月19日在全国上映，昨日片方曝光“五彩缤纷”版定档海报。

据介绍，中国导演贾樟柯监制并执导中国部分，巴西、俄罗斯、印度以及南非导演也各自以不同风格讲述有关时间与人的故事。《时间去哪儿了》用了一个每个人都感同身受的话题，表现在相近的时代背景下各国艺术家怎么去看待我们的生活，怎么去看待我们的社会。作为该片监制及中方导演，贾樟柯在采访中表示，中国已经发展到了一个有能力也有远见、能够更加国际化地进行电影合作的时代；为了这部电影，各国也派出了极具创造力的导演和演员，无论是在制作上还是内容上，《时间去哪儿了》都可以称为一部里程碑式的电影。

患抑郁症将退出娱乐圈? 张一山:我没这么说

近日，张一山在采访中坦言称其实自己一直在生病，而且是一个漫长的病，打算休息后就什么都不干了。此言一出，便有传闻：张一山疑似患抑郁症将退出娱乐圈。日前，在他主演的《春风十里不如你》的发布会中，张一山对此回应称“我没这么说”。

张一山无奈地表示，“不知道大家

为啥有那样的想法，谁没个感冒发烧？”至于什么时候开始不接戏好好休息，他言语谨慎，“不一定，我每年想法不一样。”

谈及合作，周冬雨称“我们一起玩，特别有意思”，张一山却笑称，“不能说有意思，不然大家该说我们谈恋爱了，说完杨紫又说我们。”

■ 新文

孙俪新剧演技屡被夸 邓超发投诉视频:妈妈角色太失职



星报讯(记者 吴笑文) 备受观众瞩目的传奇大剧《那年花开月正圆》正在江苏卫视热播。剧中孙俪所扮演的周莹也是不负众望，一扫“娘娘”的既定框架。由于演技像谁的扎实功底，对工作的敬业态度，孙俪在戏里戏外屡受夸赞。然而，邓超对孙俪疑似有不满，更发视频控诉孙俪：“这个妈妈太失职。”

孙俪新戏的播出前后，其老公邓超一直表现出了积极正面

的支持态度，播前晒孙俪学霸式剧本，转发视频向被孙俪打过的男人致歉，播出后更是因为追剧激动摔碎了手机屏。

不过，邓超支持的背后却还有别样发生，甚至发视频控诉孙俪“妈妈角色太失职”。邓超控诉：“在该剧拍摄之前，她已经把家给扔了，对于我来说对于家庭来说，对于等等和小花妹妹，这个妈妈是严重失职的。因为她接到了《那年花开月正圆》的剧本，所以我们很少交流，也很少通电话，因为她所有的事情都是在准备剧本。”不过，投诉过后，邓超又开始撒糖：“俪俪辛苦了，因为我知道会出一个很不错的作品，我相信努力是有回报的。”最后依然不忘道出“去带孩子”的心酸感，让网友心情山路十八弯。

市场星报公益广告

塞罕坝

生态文明建设的生动范例

12%到80% 森林覆盖率的绿色发展

塞罕坝精神，是塞罕坝人与自然的和谐发展，是他们对绿水青山就是金山银山理念的坚持，更是他们对绿色发展方式的坚守。



市场星报 全国数字出版转型示范单位

中宣部宣教局

人民日报社全国平面公益广告制作中心制